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CHAPTER 5

AIBEREREFORLEREA, CHRALHUBEEZINE, TUEBMEL LY
— Wz E ., CAEHBREBEEEIHZ . BREEZHED, — 32 « A

TEN 208 58 5K i B FE AR BRAE I L it — 2027 o) s (R B S84 L sk i 1 & 0F 5 2081 Ve 4k
it ok & AL BOYE RIS 45, 3R o MINIST %t 48 48 69 10 28 52 &%, ok mi® A P 5t
TensorFlow ¥ & ¥/ 1 B i ,

5.1 &§H557E

5.1.1 &3

HIFRBE A RETERENLEE A IR — ok, DL IR S i 5 s o 1]
Wk A RAE T 2R 1~4 S YRGS, B RS 35 A2 4, 38 8 [TRF H g, il 5k
i A (1) shape [4,35.87]; [FEM =0, ik B £RAF T HiAth 6 D BEH A LG, shape
[6,35,8], it & IFIX 2 4y LG, (8 v] 45 2 22 5 BT A BEGL Y sl » 12 A 5K & C s shape 7
H[10,35.8 ], Hr, 10 U3 10 MBES .35 U5 35 AR .8 UK 8 TTREH . w2t kit &
JEmE N TE.

ik & 1Y A I T LA PF 3 (Concatenate) flHE & (Stack) #24E SE M, PREEEAE A & 77
AR Y AAEIRAT AL A0, S S0V 4E i . BEB (0 PF 0 2 SRk
Gof ki B T HAR M 3 5 R W R R A

(1) $f#%. 7F TensorFlow %1, 8] L 1 tf. concat(tensors,axis) BREBF k&, H S
B tensors RAE T Fr A T B A IR KR List.axis ZHIEE T E S I W4 E RS, W2 L
B 5 FEBE R AE B A I i, X B BE A R R G5 R 0, B axis=0, 5K E A F1 B
HARAS AN .

In[1]:



88 <l

RES T RABRA TBEE R
a = tf.random.normal([4,35,8]) = BRSO
b = tf.random.normal([6,35,8]) # BRSO
tf.concat([a,b],axis =0) # HT&A;FBCJ'

Out[1]:
< tf.Tensor: id =13, shape = (10, 35,8),dtype = float32, numpy =
array([[[ 1.95299834e—01,6.87859178e— 01, — 5.80048323e - 01, ...,
1.29430830e + 00,2.56610274e— 01, —1.27798581e+ 00],
[ 4.29753691e—01,9.11329567e— 01, —4.47975427e-01, ...,

B T AT ATEPE AR L AT DR G OF e W DUAE HoAb 4 B8 - PR G 0 sk . H B9k =

A DRAE T A SRy A “# R TT 4 TTREH St , shape 24 [10,35,4] .5k & B f/ 47 T T
w4 TTRFH SR  shape 24 [10,35,47 , W AT DL Pf 42 5 JF shape 4 [10,35,87 /9 & B 41 7K
=LA .

JEE
i)

In[2]:
a = tf.random. normal([10,35,4])
b = tf.random. normal([10,35,4])
tf.concat([a,b],axis = 2) H 7R H 48 FPEE
Out[2]:
< tf.Tensor: id = 28, shape = (10,35, 8), dtype = float32, numpy =
array([[[ —5.13509691e—- 01, —1.79707789%e + 00,6.50747120e - 01, ...,
2.58447856e — 01,8.47878829e — 02,4.13468748e — 01],
[ -1.17108583e+ 00,1.93961406e+ 00,1.27830813e—-02, ...,

}J\%%‘J:ﬂ%ﬁﬁﬁﬁi%ﬁﬁ%’ﬁﬂ%fﬂf%ﬂ%ﬁfﬁ T ME— AR S IR 4R K
M—E, Bl shape & [4,32,8] 1 shape K [6, 30,8] I 5K AN RE B 7R BE 4k I

TEH AR KSR —E — AR 32, 55—k 35,91 .

In[3]:

a = tf.random.normal([4,32,8])
b = tf.random.normal([6,35,8])

tf. concat([a,b], axis = 0) # AR PR, A 4R K E S R
Out[3]:
InvalidArgumentError: ConcatOp : Dimensions of inputs should match: shape[0] = [4,32,8] vs

shape[1] = [6,35,8] [Op:ConcatV2] name: concat

(2) HEB . PRHEERAE B LA 4R 2 1 &I 88 IR A S BIEBT 4 2. IR 1 5 JF

BOu s, 7 B E — a0 4 B, 75 Tl +f. stack #AE., ZEHKE A BEFE T EDIEHR
A9 LS . shape B [35.8] .3k & B f#4F T 5 — D HEH A0 .G M, shape 4 [35.8] . & IfFiX 2
A BIE L 1 K i i D 7 LR i — AR 4 R SO B A T B 4 B AT Lk R R FEAT A

— FB ARl /I B2 A 2 6 1 U 5 R A 1Y BIE 2 A R R T e A AR B L S R S

() 5K 5 19380 shape B M [2,35,8]

i FH tf. stack(tensors, axis) W] LIHEZ FREG I LAk 8,8 id tensors FI FF R, S
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axis 18 EH4EE i A BN &, axis S . expand_dims [ | 0 | 1 I 5 | 3 | 2 |
— 35 axis=0 I, 78 axis ZHMH AR AL : 2 axis<<0 W, ££ T T T
axis ZJa M AF4EE . B0 shape B b.c h yw KR, fEA R [b, c, h, W]
Bl it stack FRAEIRAGH 4 L axis S50 R IR A B E
mE s 1R,

e BT A X 2 AN PEGR BTE L BE G 4k BE AR AE axis=0 B S.1 stack FANEEAE
L AR .

EIEIEIEIE]

In[4]:
a = tf.random. normal([35,8])
b = tf.random.normal([35,8])
tf. stack([a,b],axis = 0) & B G ITF 2 DBEG, PR LE B I8 ATE Sl
Out[4]:
< tf.Tensor: id =55, shape = (2,35, 8),dtype = float32, nunpy =
array([[[ 3.68728966e— 01, —8.54765773e— 01, — 4.77824420e - 01,
—3.83714020e—- 01, —1.73216307e + 00,2.03872994e - 02,
2.63810277e+ 00, —1.12998331e+ 007, ...

[ ] 3 9 A A A3 8 370 ACHT 48 B2 91 B R R A A B 4 T

In[5]:
a = tf.random. normal([35,8])
b = tf.random. normal([35,8])
tf. stack([a,b],axis= —1) # TER B AP Y
Out[5]:
< tf.Tensor: id =69, shape = (35,8,2),dtype = float32, numpy =
array([[[ 0.3456724 , —1.7037214 ],
[ 0.41140947, — 1.1554345 ],
[ 1.8998919 ,0.56994915], ...

L IR BIE G ) 4 P2 AE axis = 2 Tl LT o AR I 0 R B I A O 14 4 R T A 3R A AL BT 2 B e AR
. RPN tf. concat BRI LA RS AT LLE I

In[6]:
a = tf.random. normal([35,8])
b = tf.random. normal([35,8])
tf.concat([a,b], axis = 0) # PHET A, BA 2 MR
Out[6]:
< tf.Tensor: id = 108, shape = (70, 8), dtype = float32, numpy =
array([[ - 0.5516891 , — 1.5031327 , — 0. 35369992, 0. 31304857, 0. 13965549,
0.6696881 , —0.50115544,0.15550546],
[ 0.8622069 ,1.0188094 ,0.18977325,0.6353301 ,0.05809061, ...

A LLE L . concat G AT LA 5 JF 208, (E= 76 B A ) 75 2R AT 35 DAk A% — A
PG, Jm 35 A AR R A A A PR n 7 B AR o B s . XX B Rl G o stack
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75 2R 4 B A 7 2CE A B L A5 B0 shape Ry [2.35.8] Ak HE 0 T 25 5 B

tf. stack U075 B L Ik B E S B IF /b, B LA FF G I ik & shape 58 4@ — B0
A& JF. SkFE KR shape AN —F B 17 HES G IF L AE RS 3R, Bi4n .

In[7]:

a = tf.random. normal([35,4])
b = tf.random. normal([35,8])

tf. stack([a,b],axis = - 1) # JEEHESHRAE, K it shape AAHIA
Out[7]:
InvalidArgumentError: Shapes of all inputs must match: values[0].shape = [35,4] != values[1].

shape = [35,8] [Op:Pack] name: stack

IR RAESIAG IF shape J [35,4] A1 [35,8] 1Y 2 k&, i T M FH I ARA — B, ToiE 58
B

5.1.2 HE

G T ERAE 0 TR R — R R R o 2 A sk . ARE T IE RSN 5 L 15
B R A 228G 1) i S 5K L shape 4 [10,35, 8], BUTE 75 B0 5088 76 PE 90 4 B2 01 %) 4 10 4S5k
it B IR IR AE TN BE G B B ST A
W T . split(x, num_or_size_splits, axis) A] D452 5K & W) o0 BIHEE/E , S8ZE XF .
Q x 240 fFadlnkiE,
Q num_or_size_splits Z%0: VIEI HE. X num_or_size_splits N HAAFER, W0 10,
FRFERKYIFEIHN 10 435 4 num_or_size_splits Ay List Bf, List B84 70 K R &)
MY BE , WN[2,4,2, 2 )RR UIEIH 4 4 B K BRI 2.4.2.2,
Q axis 2480 fBESHINGEE RIS,
PAERG BRSO sk =R Ry 10y ARAS I F .
In [8]:

x = tf.random.normal([10,35,8])
# FERUIE R 10 f

result = tf.split(x,num or size splits=10,axis=0)
len(result) # R H) KR 10 48k 1 51 R
Out[8]: 10

ALk A D) H A gk R i B AR B R A BE G Y B AT S R L shape
(35,87 .4

In[9]: result[0] * A —DIEHA RSk &
Out[9]: < tf.Tensor: id = 136, shape = (1,35,8), dtype = float32, numpy =
array([[[ —1.7786729 ,0.2970506 ,0.02983334,1.3970423 ,
1.315918 , —0.79110134, —0.8501629 , —1.5549672 ],
[ 0.5398711 ,0.21478991, — 0.08685189,0.7730989 , ...
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mu%@] ’W§UEE/‘JE£§& Shﬁpe j‘j I:l 93598] 91)}1%%] Tﬂ}-éﬁéﬁg vﬁ—‘)ﬁ%%&%o

R AT AR B UIE] L Fan R BAE DI ECh 4 B K E IR [4,2,2,2 ] SEELINTE .

In[10]: x = tf.random.normal([10,35,8])

£ BEXKEMYIE, VIEN 4 4, & F] 4 5K E 5] 5R result

result = tf.split(x,num or size splits=[4,2,2,2] ,axis=0)

len(result)

Out[10]: 4
BRSPS KRR shape, WIE VI HI T Z, B LS T 4 DIER B RGN, shape Ny
[493598] ’gﬁﬁE#‘F

In [10]: result[0]

Out[10]: < tf.Tensor: id= 155, shape = (4, 35,8), dtype = float32, numpy =

array([[[ —6.95693314e—-01,3.01393479e— 01,1.33964568e - 01, ...,

e, W R Ay BAERE A AE B K B 1 Ay 2 L a8 m] LU tf. unstack
(x, axis) REL, XA 7 0E L split B9 — P BRAG 00, VDRI BE 18 8 1, HAT 48 U1 #)
YERERO R S EITT , 04 RSN 7E DR B AT unstack BR1E

In[11]: x = tf.random.normal([10,35,8])

result = tf.unstack(x,axis=0) # unstack 2K E RN 1 1K E
len(result) # R 10 Sk 1) R
Out[11]: 10

A/ YIE G i 5k & Bk .
In [12]: result[0] £ E—1TPR

Out[12]: < tf.Tensor: id = 166, shape = (35, 8),dtype = float32, numpy =
array([[ —0.2034383 ,1.1851563 ,0.25327438, —0.10160723,2.094969 ,
—0.8571669 , — 0.48985648,0.557980067, ...

AILAIE B 3@ i tf. unstack Y1 )5, shape 48 8y [35,87] . BRPEHR AL FEH R T, X W2 5
tf. split X B =Z A4k,

5.2 BUIEST

TEM W 28 1Y TH S R v 220 5 BEGE T B B 25 i J M L 0 e L B (7 B L B MLV
BAEER . m T okl W ROR, E WS R AR XEPAS A A5 B il i ZR X 2 sk i 9 5E
5T DL AN A O K e (LA 0 A

5.2.1 M@EEH

fi] BB (Vector Norm) Jg R AE [ 5“4 B i) — MR 8 75 3k, Al LUME ) Bk B I




S
N

RN TS EEFR

F

22 |l

TEA 28 v R 5 5K BB R /N A E DR/INA o TG 1 i Y R
Q L1 5% & SO i x B P 0 R 4 XHE Z

el =3 =,
Q L2 {58 e O m s x BTA TR F 5 M, RS

HxH2: /Z ‘1'1‘ ’
Q co-JE 8, E X NI & x MY A JC R 4565 E 10 & KM -
[x]. =
X B R b TR)RE T LA 1] R 9 B 0 A N L A A TR B R T O e S
T,
1t TensorFlow H, 0] LI i tf. norm (x, ord) SR = L1.1L2, cof0 %, H &%
ord 8E N 1.2 BFIHE L1.1L.2 Y840, 8 € N np. inf BB cof i, fi 40 .

In[13]: x = tf.ones([2,2])

tf.norm(x, ord=1) £ A L
Out[13]: < tf.Tensor: id= 183, shape = (), dtype = float32, numpy = 4.0 >
In [14]: tf.norm(x,ord=2) 2 18 L2 ik

Out[14]: < tf.Tensor: id = 189, shape = (), dtype = float32, numpy = 2.0 >
In [15]: import numpy as np

tf.norm(x, ord = np. inf) # i 5E o %L
Out[15]: < tf. Tensor: id = 194, shape = (), dtype = float32, numpy =1.0>

5.2.2 mE.B9E.F

i 3t tf. reduce_max.tf. reduce_min.tf. reduce_mean. tf. reduce_sum p& % 7] DL K fi# 5K
RN AR RN A R A ] DR e R ok R I ANE .

% [& shape N [4,10] ik &, Hrr, ’wé/\éﬁﬁ?ﬁi‘%ﬁﬂvﬁi,%:Afﬁlﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
ARG E T 10 A2 5 B9 RE A 75 2R SRR A A 3R i KAE S . 7] LUE 3 f. reduce_max

ERAE S
In [16]: x = tf.random.normal([4,10]) # AR A R
tf. reduce max(x,axis=1) # SRR A ORE

Out[16]:< tf.Tensor: id = 203, shape = (4, ), dtype = float32, numpy
= array([1.2410722 ,0.88495886,1.4170984 ,0.9550192 ],dtype = float32)>
R EE Ry 4 fy i, o SRR A AR B RERE . R R th B REA A A4 B/ IME
ST
In [17]: tf.reduce min(x,axis=1) # SR YE R I /MA

Out[17]:< tf. Tensor: id = 206, shape = (4, ), dtype = float32, numpy
=array([ —0.27862206, — 2.4480672 , —1.9983795 , —1.5287997 ],dtype = float32)>
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R EAFEAR MR, LT .

In [18]: tf.reduce mean(x,axis=1) # ST HERYEE RS E
Out[18]:< tf. Tensor: id = 209, shape = (4, ), dtype = float32, numpy
=array([ 0.39526337, —0.17684573, —0.148988 , — 0.43544054],dtype = float32)>

MATRE axis ZEU . reduce_ * PRETZR MR 4 R JC 2R MY B K L B/ B E L R ER
a1

In[19]:x = tf.random.normal([4,10])

% it @Rk R/ A R, R B Sk Y S bR A

tf. reduce max(x),tf.reduce min(x), tf.reduce mean(x)

Out [19]: (< tf.Tensor: id= 218, shape = (), dtype = float32, numpy = 1.8653786 >,

< tf.Tensor: id = 220, shape = (), dtype = float32, numpy= — 1.9751656 >,
< tf.Tensor: id = 222, shape = (), dtype = float32, numpy = 0. 014772797 >)

S

TR iR iR 22 PRBET . 38 93 TensorFlow B MSE 2 22 IR AT ISR IS B D AEAR IR 22, 55
BT EREARBEY R 22, A AT DLaE i tf. reduce_mean fEREAS B4 B A E, ST
mF.

In[20]:

out = tf.random.normal([4,10]) £ AL ) 2% T S

y = tf.constant([1,2,2,0]) b= K ) = RS s

y = tf.one_hot(y, depth=10) # One — hot %ifi%

loss = keras. losses. mse(y, out) & RN EARNIRZE

loss = tf.reduce mean(loss) & VR E, AR E RO E
loss ¥ RZEIRE

Out[20]:

< tf.Tensor: id = 241, shape = (), dtype = float32, numpy = 1.1921183 >
53908 R B LAY 23R AR EK tf. reduce_sum(x, axis), B A DA f# 9K & 7F axis #ll b
A FREAE I

In [21]:out = tf.random.normal([4,10])

tf. reduce_sum(out,axis= —1) # SR JE— 4R A
Out[21]:< tf. Tensor: id = 303, shape = (4, ), dtype = float32, numpy = array ([ — 0. 588144 , 2.

2382064,2.1582587,4.962141 ],dtype = float32)>

BT A AR 1 e (A5 R 8 A AR AR A I AR 9 L B R 515 L Bl 5 2R AT 55 (0 b
A TR 0 T R AR AR R RAE P AE AL B R BT — A X AL B R 515 1 o B 28 51
%10 43 J ) 0, A5 B0 28 0 2% 1) i K i out, shape B [2,10] ,/RE T 2 MEARJE T 10
ARG BIHER L th T IO R A AL E R TR T YRR AR T 2 0 A R, T IR T 22 k%
ML AL F5e K 14 T8 3R I A 1 28 515 DRy R A I 5] % 0 £ f91

In [22]:0ut = tf.random.normal([2,10])
out = tf.nn.softmax(out,axis=1) # 3 i softmax pR %54 e ol HE R AH
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out
Out[22]:< tf.Tensor: id= 257, shape = (2,10),dtype = float32, nunpy =
array([[0.18773547,0.1510464 ,0.09431915,0.13652141,0.06579739,
0.02033597,0.06067333,0.0666793 ,0.14594753,0.07094406],
[0.5092072 ,0.03887136,0.0390687 ,0.01911005,0.03850609,
0.03442522,0.08060656,0.10171875,0.08244187,0.056044211]],
dtype = float32)>

LR — AR ], /T LR 3 B R R RS i =0, e RBERME R 0. 1877, 1 THEA
515 EERMEAER THREARE TR S5 20 A, ISR — D REAR R T 0 8RR
B R TE T B 5 SRS — AR N X B AT AT R JE TR 0. X R TR LR M R K E R
15 B — A~ H AL

i tf. argmax(x, axis) fll tf. argmin(x, axis) A] LISRAETE axis Bl F . x 895 KAE /D
EATER RS

In [23]:pred = tf.argmax(out,axis=1) S B R A KA B
pred
Out[23]:< tf. Tensor: id = 262, shape = (2, ), dtype = int64, numpy = array([0,0], dtype = int64)>

TRURF] X 2 DREARBER R R A AR I B R 5] 0 L A mT REAR R 2 B 0. T LI
B 0 MK 2 A BEAS B 2 5

5.3 sk=ELbE

N TS AT 55 B WA AR AR R bR, — AR R T 4 2R SR A LA ST LR A
R IE B A B R T SR R . B 100 SEEA I IS5 R L @l L of. argmax ZRHITIN 2

LSBT .
In [24]:0out = tf.random.normal([100,10])
out = tf.nn.softmax(out,axis=1) oy H R o R
pred = tf.argmax(out,axis=1) # AT AE

Out[24]:< tf. Tensor: id= 272, shape = (100, ), dtype = int64, numpy =
array([0,6,4,3,6,8,6,3,7,9,5,7,3,7,1,5,6,1,2,9,0,6,
5,4,9,5,6,4,6,0,8,4,7,3,4,7,4,1,2,4,9,4, ...

AR pred fRAF T3 100 MAEA R B2 BIME 53X 100 DREA R FL LR LU i 4n -

In [25]: # OB SR A
y = tf.random.uniform([100],dtype = tf. int64, maxval = 10)
Out[25]:< tf. Tensor: id = 281, shape = (100, ), dtype = int64, numpy =
array([0,9,8,4,9,7,2,7,6,7,3,4,2,6,5,0,9,4,5,8,4,2,
5,5,5,3,8,5,2,0,3,6,0,7,1,1,7,0,6,1,2,1,3, ...
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RVAT AR AT AR 3 A3 AN R A 75 T 1 B 1) A R 2B sk i, @ 4 tf. equal(a, b) (3f tf. math.
equalCa, b) I SEM) pRECAT DL FL X 2 4> 5K i 2 75 A 45 L 491 4
In [26]:0ut = tf.equal(pred,y) £ WNE S B A L, IR R A IR 2R ) Bk

Out[26]:< tf. Tensor: id = 288, shape = (100, ), dtype = bool, nunpy =

array([False, False, False, False, True, False, False, False, False,

il

False,False, False, False, False, True, False, False, True, ...

tl. equal O PREIIR [B] A7 /R ST 4 5K o LU A4 2R, HURe ZGETH oKk P True JUER A9/ E, BV AT
I B IE AR A K, S T IR BN A FEY L SoR A R S R ey B B AR, B True XN 1,
False Xf N4 O, FRRAH R 1A%, il LA 2 U AL 25 R b True JTR B4

In [27]:0ut = tf.cast(out,dtype=tf.float32) £ iR AEG int A
correct = tf.reduce sum(out) £ B3l True WAL

Out[27]:< tf. Tensor: id = 293, shape = (), dtype = float32, numpy = 12. 0 >

A LA B BEAL™ A2 0 TIOR8 Hh T 1 A B0 12, DRI R A R R

accuracy = E =12%

100
T A, 2 i AL 99 3000 A TR ) A R KT
T AR tf. equalCa, b) BREC, HoAh A He B pRBOA L2501, a6 5. 1 o,

*£51 FHRLEBRIHPELE

PR 4 I B # PRI # b % %
tf. math, greater a>b tf. math, less_equal a<b
tf. math. less a<<b tf. math. not_equal aFb
tf. math. greater_equal a=b tf. math. is_nan a =nan

5.4 ERE5EH

5.4.1 EHZ%E

Xf T R B 0 RS L AR S A BE L R B AT RE A S AR IR . S T O R 4 1 O
FE ot 5 ot BORE AN TR R A RO 7 5 O A TR BE L 22 i A 41 17 e 52 ol 149 75 mT e 4l
A R S (FUR H A2 T B 2 R A I B 454 L IR AN 5 T AL . R R MEGR O L R TR
RN FE K B B4 A T 0 B2 TR A 3 50 R 0 SR 1) R S (L K R E R — R T R AL
BN 0 FEAR BT A BEWE 2 R G ER . I8 A K Bl R A AR O S FE (Padding) .

B P4 Tk A A PR RO S 7 R L 1 AR T2 AR ke L SR —
ENGEE

'y

“I like the weather today.”’
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R A TR R [1,2,3.4.5,6 1.5 AT
“So do 1.7
B RL7,.8,1,6], A T REWE ORAFTE [H] — A gk & b, 55 SO X A 4] 7 09 KB DR R —
AR, TR A IR EY RN 6. WIWRIEA T REEN FREETA T
B 0,28 .
[7,8,1,6,0,0]
B 3 B 4] F ] HE B S I shape R [2,6] FUSKR &,

WA LUl 5T ¢ pad (x, paddings) BRECE B, S 8 paddings 2 & T £ 1
[LeftPadding, RightPadding J{#% 25 /7 % List. W[[0,0].[2,1],[1.2]1 %R % — A 4E AR
HFE L A A GRIGAD I FE A B0 A7 I (SR A 78— A BT 38 = AN /e
WEFE— A A NEFE A RIC, F I8 BRI )5 06 7 SR A A —
NERE A TS 2 DI, I paddings J7 % ALL0,2]]:

In [28]:a = tf.constant([1,2,3,4,5,6]) £ B —1aF

b = tf.constant([7,8,1,6]) = H{oAmF

b = tf.pad(b,[[0,2]]) # AIFRREHEFE 240

b EIB TS WEYiOEE

Out[28]:< tf. Tensor: id = 3, shape = (6, ), dtype = int32, numpy = array([7,8,1,6,0,0])>
5 5 )5k IR — 3, FRRE X B AS A) - stack E— R ARASANTR .

In [29]:tf.stack([a,b],axis=0) & WEBAHIF, A TR

Out[29]:< tf.Tensor: id =5, shape = (2,6), dtype = int32, numpy =
array([[1,2,3,4,5,6],
[7,8,1,6,0,0]1)>

TE A AR TR & AL b 5 BN A [a] ) 1K Y B 4 L A7 280 T R RN Al 10 AN
il R A TR BB, W 100 A A . O T RERE PR A AE [R] — sk i b, — B R AR 0%
B ROH ) 7R B A (L, T 80 AN ERA] . X/ T 80 AN BRI Y R 1 AR R B A SR I A
(905 X5 KT 80 A B3] (9 A 5, MR WL R R R 23 B L TMIDB s 4 B4 0 2
191 SR 7 ADoK AS S B8 ) AR O SR A5 R L AU A

In [30]:total words = 10000 £ W WL &K/

max_review len = 80 £ kA TFRE

embedding len = 100 ER G B RS

# ik 1MDB % HE 42

(x_train,y train), (x_test,y test) = keras.datasets. imdb. load data(num words = total words)
) T SRR AR R ST, E R B I A AR BB 7 R

x_train = keras. preprocessing. sequence. pad sequences (x_train, maxlen = max_review_len,

truncating = 'post', padding = 'post')
x_test = keras. preprocessing. sequence. pad sequences (x test, maxlen = max review len,

truncating = 'post', padding = 'post')
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print(x_train. shape, x_test. shape) £ ITENSR WA F ik s gk
Out[30]: (25000,80) (25000,80)

AR K A 1 B R K max _review _len ¥ E O 80 N H A, il i keras.
preprocessing. sequence. pad_sequences PR AT DR 3 5¢ 1 ) - 1) 35 78 FAR b T AR, DL
SRR W5 AR J Y ) B A

[ 1 778 128 74 12 630 163 15 4 1766 7982 1051 2 32
85 156 45 40 148 139 121 664 665 10 10 1361 173 4

749 2 16 3804 8 4 226 65 12 43 127 24 2 10
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0]

I LLVE BIAE ) FoR B A 747 TR Y 0L (145 4) 7 I K BERI G 80, S2Br b, Al DAEHE
M)A BEAN I AE A PR I FE 05 A) T B A B ) R e, 2 S L
A ) BEERAE g 80 NI 2R 4R AT LA GE — {R A7 7E shape i [25000,807] By 5K & 1, il 12
AL T LR AETE shape 24 [25000,807] Ay ik &

T AR AR A 4E AT I R B . 25 R B e SE AR T AT I A LA 28X 28
KNI L 580 S 161, G SR O 246 22 T 46 52 ) B v 9 A 32 X 32, L A 28 X 28 R/ 7
F 32X32, T IR BEAE R R BE R L R A AT A 2 BT, aniE 5. 2 BTR

o(fofofojojojojojofo0jo0ojojojfojo
ojolfololoflfololololololololo]|o
00 010
010 010
00 010
010 010
00 010
010 010
00 010
010 010
00 010
010 00
010 010
o(fofofo0jojojojojofo0jo0jojojofjo
ofofofojojojojojofojojojojofjo

Es5.2 BRER
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RN TS EEFR

7S

8 |

ey el A [[0,0].[2.20.02.2].[0,0]]. BT .

In [31]:
x = tf.random. normal([4,28,28,1])
# B LT EASET 2 AT
tf.pad(x,[[0,0],[2,2],[2,2],[0,0]])
Out[31]:
< tf.Tensor: id =16, shape = (4,32,32,1),dtype = float32, numpy =
array([[[[ 0
[ 0. 1,
[0
L B S L B R KNS Sy 32X 32, 1 2 i 28 I 245 I T A 220K

5.4.2 &£l

TE A7 W A Tt o tleO PRBUCEEAKE R 1 B94E R RIATIRE . f. tile O PREK
B 70T AR BE R 1 A4 B AT 2 A Ty 3 T DA AR A B 0 Ak B R AT B A T i
A7 52 M Ih 2 AR D5 i Bt R P SR A A . P T T 28 A 8 5 O A AN AN AT B ] i

Wt . tileO R %&TUTEiQ’ﬂ“HﬁT}E‘E’E’E%ﬂy% 4 shape 2 [4.32.32.3] Y%L
P, 277 %0 multiples=[2,3,3, 1], RVl 38 ECHa A2 41 =5 A58 J5 10 4 5 &2 1 2 4y 6
B Ly, L .

In [32]:x = tf.random.normal([4,32,32,3])

tf. tile(x,[2,3,3,1]) = R EH

Out[32]:< tf. Tensor: id= 25, shape = (8,96,96,3),dtype = float32, numpy =

array([[[[ 1.20957184e+ 00,2.82766962e + 00,1.65782201e+ 00],

[ 3.85402292e - 01,2.00732923e+ 00, —2.79068202e - 01],
[ —2.52583921e— 01,7.82584965e - 01,7.56870627e - 0117, ...

5.5 H#ERE

F 8B A LA LM TS R AL ReLU By R 80, & H A2 0] D 3d 2o 17 5 i 240 R i iz 45
SEHLL BRFIST R IS 2 € [0, o) BITT,

1F TensorFlow A, A] LI i tf. maximum(x, a) SEFEHE FRRIE, Bl x € [a, +o0);
AILLE 3 o, minimum (x, ) SEIECE AT ERRIE . B 2 € (—oo,a ], 22 FI T .

In [33]:x = tf.range(9)

tf. maximum(x, 2) # TIRIFH 2
Out[33]:< tf. Tensor: id = 48, shape = (9, ), dtype = int32, numpy = array([2,2,2,3,4,5,6,7,8])>
In [34]:tf. minimum(x, 7) # FIRIEH| 7

Out[34]:< tf. Tensor: id = 41, shape = (9, ), dtype = int32, numpy = array([0,1,2,3,4,5,6,7,7])>
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HF of, maximum PR, AT DISZPE RelLU BECUNF .

def relu(x): £ ReLU PR %L

return tf.maximum(x, 0. ) # TR N o Bl

Wt H A tf maximum(x, a)fl tf. minimum(x, b) 7] DL 3C 3 [E] B 6 B0ds B9 T 3 AL FR
mgv Eﬂ € [a 71)] 9@]11[]

In [35]:x = tf.range(9)

tf. minimum(tf. maximum(x, 2),7) = PRIE R 2~7
Out[35]:< tf. Tensor: id =57, shape = (9, ), dtype = int32, numpy = array([2,2,2,3,4,5,6,7,7])>

7 B, W] DA tf. clip_by_value PRECSZ IR T PRI .

In [36]:x = tf.range(9)
tf.clip_by value(x,2,7) # MRiEH 2~7
Out[36]:< tf. Tensor: id = 66, shape = (9, ), dtype = int32, numpy = array([2,2,2,3,4,5,6,7,7])>

5.6 BSRIRIE

R G B AE PR B IR 4388 2 I ELAE 5 BRAR 10 42 T R A 458 43 L (H 7Y
/«E’JIJJ PRIER .

5.6.1 tf. gather

tf. gather AT ISEHUAR B8 R 51 5 SO B8 19 Y. 5 I8 IEGUR SN 9 0] 7, e 3t A
4 ANPEG A BEG 35 AL 8 TTRH L RAF BUSTHE Y 5K it shape O [4,35.8]

x = tf.random.uniform([4,35,8],maxval = 100,dtype = tf. int32) £ RSk

PRAE T BUESE 1~2 NI S, iT LA B EWEI RN RS S [0.1], I8 E I
PRI HEE axis=0,1@ 73 tf. gather PRSI SIE UL UIT .

In [38]:tf.gather(x,[0,1],axis =0) = EPERLEEWES 1~2 S IH RSN
Out[38]:< tf. Tensor: id = 83, shape = (2,35, 8),dtype = int32, nunpy =
array([[[43,10,93,85,75,87,28,19],

[52,17,44,88,82,54,16,65],

[98,26,1,47,59,3,59,70], ...

Febr b X T ERE R GEA Y 2 [ 20 DUSE AN 5 (68 52 3 H X TR B R 5y
2L B0 T B A PR EE 1.4.9.12.13 .27 5 [F2A M RSB L 00 A O XS B ok
FEH BRI 1 of. gather W2 XT T R SR BETH A (A HTE SR 50077 68, SCHAF

In [39]: # AR 1,4,9,12,13,27 [ % ST
tf.gather(x,[0,3,8,11,12,26],axis=1)
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FNEMA TR B AR

Out[39]:< tf. Tensor: id = 87, shape = (4,6,8),dtype = int32, numpy =
array([[[43,10,93,85,75,87,28,19],
[74,11,25,64,84,89,79,85], ...

IR EWAERTA R RS 3 e 5 1TRFE RS, W AT L3S E B 3 48 axis=2, 523
L/(1

In [40]:tf.gather(x,[2,4],axis =2) % 55 3,5 B H gt
Out[40]:< tf. Tensor: id = 91, shape = (4,35, 2),dtype = int32, nunpy =
array([[[93,75],

[44,82],

[ 1,59],...

AT LLE B of. gather JEHE A R 515 B A MK 745 Hobh R 515 07 LURL RS . i
F18) SOt 2 6T I W P 490

In [41]:a= tf.range(8)
a=tf.reshape(a,[4,2]) # ATk E a
Out[41]:< tf.Tensor: id =115, shape = (4,2),dtype = int32, nunpy =
array([[0,1],

[2,3],

[4,5],

[6,711)>
In [42]:tf.gather(a,[3,1,0,2],axis=0) £ IREESE 4,2,1,3 B0 &K
Out[42]:< tf.Tensor: id =119, shape = (4,2),dtype = int32, nunpy =
array([[6,7],

[2,3],

[0,1],

[4,511)>

B n) ARG RS A% — . R A B A S (2.3 BE R EE [3.4.6.27 S E2Am9 R H
ST W AT DLE i 415 24> . gather 2L, T 56 265 [2, 3] BEGL, S8 T .

In [43]:

students = tf.gather(x,[1,2],axis =0) = IS 2,3 S PR

Out[43]:< tf. Tensor: id= 227, shape = (2,35, 8),dtype = int32, numpy =
array([[[ 0,62,99,7,66,56,95,98], ...

T INIE 2 4> BEGR 14 [R] = v B ORI = A 5 AR AR

In [44]: # BT students jK & 4k 22 I 4
tf. gather(students, [2,3,5,26],axis=1) = IREESS 3,4,6,27 5 [a]%
Out[44]:< tf. Tensor: id = 231, shape = (2,4, 8),dtype = int32, nunpy =
array([[[69,67,93,2,31,5,66,65],...
BT AS B 2 DN FEH 4 AR 24 1Y S 5K &, shape 4 [2,4,8]
kS e — 2 k. SRR A A 2 DNBERWEE 2 MFEEN AR L 3
DIRG 3 AR A R E V5 4 DRI 4 M2 ITARE .
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A LA i 2R 7 3 — A T Eh SR OO . SRR O — A RSB o (1.1, 0]
FHE 8 TTREH A K 1r)

In [45]: x[1,1] # RS 2 NPRRAYEE 2 A
Out[45]:< tf. Tensor: id = 236, shape = (8, ), dtype = int32, numpy = array([45,34,99,17,3,
1,43,86])>

FRERAT PR ICEE A SR FE AT MBS o (2.2, DA RS = A RAE S B « (3,3 ], e Je il ad
stack G I RAFESE R, LT .
In [46]: tf.stack([x[1,1],x[2,2],x[3,3]],axis=0)
Out[46]:< tf. Tensor: id = 250, shape = (3, 8),dtype = int32, numpy =
array([[45,34,99,17,3,1,43,86],
[11,25,84,95,97,95,69,69],
[ 0,89,52,29,76,7,2,98]])>
3% Fb 5 92t BE TF 7 145 2] shape &y [3.8] BYLE S, Horb 3 R REES A, 8 KRB R
FE SRR ECHE 9K BE . B2 B s R M IREAE T H T30 H2 47 07 U Hb S AT SR A 1T R0OR
K. 7T RARH tf. gather _nd 2Z<8E .

5.6.2 tf. gather_nd

i3 tf. gather_nd pREL, T LLHE GE B R A R 2 4E AL bR R SEIRFEZ A S H Y.
o] 1) 7 A PR A A S 2 DN PRS2 AR T A REE LB 3 AN BRI 3 AN
PITAFEE S 4 ADNPERIE A DR TE RN E . B AX 3 AR R T AR AT DL
1,17 [2,2] L [3.3] M X RFET R A I —A List 28 WL[1,1],[2,2],[3,3]],
i3t of. gather_nd PRECEP AT SCELAN T .
In [47]: & MR 2 4 Ak s i S B
tf.gather nd(x,[[1,1],[2,21,[3,311])
Out[47]:< tf.Tensor: id = 256, shape = (3,8),dtype = int32, nunpy =
array([[45,34,99,17,3,1,43,86],
[11,25,84,95,97,95,69,69],
[ 0,89,52,29,76,7,2,98]])>
ATLLE S 25 0 5 AT R o8 4 — 20, ST I i L RO R KR T,
—fie 3t ZEAHE ) tf. gather_nd RAEEZMHEARB, 0 Q1A SR AE ¢ S BEG. ) DR LR T
FHE B S WA ARIK A Loe s Liog ok ] JOANZ M5 KB R RFEREAR A, 5
RALE T HADRESRRT AR H0
In [48]: F AR 2 4k B Ak bR R R

tf.gather nd(x,[[1,1,2],(2,2,31,[3,3,4]1])
Out[48]:< tf. Tensor: id = 259, shape = (3, ), dtype = int32, numpy = array([99,95,76])>
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EIRACE P A T PR 1 B 1 R E 2 B89 2 YR 2 WORLE 3 8RS 3 1SR A 3 Y
FHA 4 Bt A 3 ST L 25 RAL SN — A shape Jy [3] Y3k &,

5.6.3 tf. boolean _mask

B T AT DL i 45 R 515 1 OREE 38 0T DL 5 45 S (Mask) (9 77 sUHEFT R AE
k2L shape 24 [4,35, 87 By BGUI 5K 5 ], 3 Uk D HERS Ty Xk 4 7 5080 46 B
FIETEPE AL FE R A7 KA WX 4 D BEG SRALE T RS R
mask=/[ True,False,False, True]
HISRAESE 1 FIEE 4 DL A B . 833 tf. boolean_mask(x, mask, axis) A] LATE axis fill FAR
5 mask J7 AT RFE LB
In [49]: & ARIEIEAD T 2R BRI, 45 H A R4k 2R 5

tf.boolean mask(x,mask = [ True, False, False, True], axis = 0)
Out[49]:< tf. Tensor: id = 288, shape = (2,35,8),dtype = int32, numpy =
array([[[43,10,93,85,75,87,28,19], ...

T AL 0 1 3 0 20T 55 0] I 24 A A B — 0, AN BE R T bR AL B0 3% 4 PR
T R AR B HE RS 4R AE 5 A B 4,
WX 8 IR H AT HEAD R AL BRI RAE T 5N
mask=[ True,False,False, True, True,False,False, True]
RERAESS 1,458 TTRHE AT LISy

In [50]: £ R T X RHERH
tf.boolean mask(x,mask = [ True, False, False, True, True, False, False, True], axis = 2)
Out[50]:< tf. Tensor: id = 318, shape = (4,35,4),dtype = int32, numpy =
array([[[43,85,75,19], ...

AHEZBL X LB tf. boolean_mask B L H 525 tf. gather JE# J L, RN — A3l id 1
77 2R — D EARG HR G5 R

WAERF I8 tf. gather_nd ZEBIHY Z4EHERS KA T7 . O T 05 (5 38 75 o oK BE 90K ik
E] 2 A R R RO B 3 A BN PERUA 3 R shape y [2,3,8] . WAR AR
KA TR 1~2 %4 50 2 DPERAYES 2~3 52%/k L Jl il of. gather_nd 7] LA 5K
BN

In [51]:x = tf.random.uniform([2,3,8],maxval =100, dtype = tf. int32)
tf.gather nd(x,[[0,0],[0,1],[1,1],[1,2]]) # ZYEAe bR
Out[51]:< tf.Tensor: id = 325, shape = (4,8),dtype = int32, numpy =
array([[52,81,78,21,50,6,68,19],

[53,70,62,12,7,68,36,84],

[62,30,52,60,10,93,33,6],

[97,92,59,87,86,49,47,11]])>
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FERHBE 4 A2 A W ST shape  [4,8] .
2R RS J7 20, T AR KON ANER 5. 2 BT AT N BN MRS S8 B A R e R
BTN LA Y SR L

®52 HEMBHEREATER

SrE O Srp 1 oL 2
P o True True False
P 1 False True True

PR b 30 3 3k % Lt BB AR g e AE A HE S O S SR 7 & RS S BN T .
In [52]: # ZYEIEI R

tf.boolean mask(x, [[True, True, False], [False, True, True]])
Out[52]:< tf. Tensor: id = 354, shape = (4,8),dtype = int32, numpy =
array([[52,81,78,21,50,6,68,19],

[53,70,62,12,7,68,36,84],

[62,30,52,60,10,93,33,6],

[97,92,59,87,86,49,47,11]])>

KEEGE B 5 tf, gather nd 564—%, A UL tf. boolean mask BE 7] LI SZ B tf. gather J7 20—
YIRS KA, AT LASE P tf. gather_nd J5 200 2 4E HED R FE

LA 3 A RAE L BCH T JE R . gather I tf. gather_nd H BB R B 00 T4
2. TIHAANE 3 A B ERAE

5.6.4 tf. where

it tf. whereCcond, a. b)#EAE AT LIARHE cond ZF M EBMN S A 5 B P OB
Z AR ER AT
a, cond, N True

0, =

b, cond, & False
Horpd ke R RG] R A KRN S A FIB —E YR WAL E ) cond, S Trueso,
Moa, HEGIEE; MXF R E B cond;, N False,o, Mo, HEMEE. HEMN21H~21F
a0 By 3X3 R/NAYIKEE A M B PR HCIAE b cond, O True BYAZE N A 368 R A7 42
BICE 1.cond;, A False BN E N B HXF R A7 B2 EOCE 0 /0T .

In [53]:
a = tf.ones([3,3]) £ Wi a a1
b = tf.zeros([3,3]) # Wi b 4 0 MEIE

# A SRR AR
cond = tf.constant([[True,False,False], [False, True,False], [True, True, False]])

tf. where(cond, a, b) # MR a, b R R
Out[53]:< tf. Tensor: id= 384, shape = (3, 3),dtype = float32, numpy =
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array([[1.,0.,0.],
[0.,1.,0.],
[1.,1.,0.]],dtype = float32)>
Al LLE F) R B sk o 1A B ARk A ik aL iR B sk RO 0 L E e ER ok A ik
i b,

MEE a=b=None B, Bl a f1 b 2EUART5 € . tf. where 23R [] cond kB T FE True
BT R MRS BPR, ZEWT cond 5K & .

In [54]: cond # 31 cond ik &
Out[54]:< tf. Tensor: id = 383, shape = (3, 3), dtype = bool, numpy =

’

’

array([[ True,False,False],
[False, True, False],
[ True, True, False]])>

Hrp True 2 4 R, B True TEM BRG] 405N [0,0].[1,1].[2,0].[2,1],
Al DL E 3 i tf. where(cond) JE AR A X L R IR 51 AL bR AL AN T .

In [55]:tf. where(cond) # IR cond 1 True MITE K5I
Out[55]:< tf. Tensor: id = 387, shape = (4,2),dtype = int64, nunpy =
array([[0,0],

[1,1],

[2,0],

[2,1]],dtype = int64)>

MARAt2ME? % E—D 5, & ERBOKE P ITA RSB MRS . &
kAR a, Il HBE SAS BT AT I B L B A -

In [56]:x = tf.random.normal([3,3]) H it a
Out[56]:< tf. Tensor: id = 403, shape = (3,3), dtype = float32, nunpy =
array([[ - 2.2946844 ,0.6708417 , — 0.5222212 ],

[ —0.6919401 , —1.9418817 ,0.3559235 ],

[ -0.8005251 ,1.0603906 , — 0.68819374]], dtype = float32)>

i RGBS 15 B BT AT IE RO HERD

In [57]:mask=x>0 # W EAE, Z[F T tf. math. greater()
mask
Out[57]:< tf. Tensor: id = 405, shape = (3,3), dtype = bool, numpy =
array([[False, True,False],
[False, False, True],
[False, True, False]])>

@it tf. where $2HUL IS AL True JTLERE ARG AL FR .

n [58]:indices = tf. where(mask) B RBA KT 0 IR R
Out[58]:< tf.Tensor: id = 407, shape = (3,2),dtype = int64, nunpy =
array([[0,1],
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[1/2]1
[2,1]],dtype = int64)>

&5 )5 ,833 . gather_nd BIARE H frE IESUN T % .

In [59]:tf.gather nd(x, indices) # RBOEBM TR E

Out[59]:< tf.Tensor: id = 410, shape = (3, ), dtype = float32, numpy

= array([0.6708417,0.3559235,1.0603906],dtype = float32)>
PR b, Y445 B AS mask Z )5, WA DL EL #2385 tf. boolean mask FRELET AT IE £ T &R
r‘,ﬂiz

In [60]:tf.boolean mask(x, mask) # 3 A P HBUE BN ot R E

Out[60]:< tf. Tensor: id = 439, shape = (3, ), dtype = float32, numpy
=array([0.6708417,0.3559235,1.0603906],dtype = float32)>

SRR —E

it R — RN LA R TS WO AR O R AR AL RE S LA M I B X
AT RE A AR S B B A4 I HL TR 200 b B igp € 1D B9 A oA M) T S0 53 e s T A e A
77 LB BEATH H B

5.6.5 scatter _nd

Wi tf. scatter_nd(indices, updates, shape) PREL AT LA 15 &% b il 38 5k & 69 38 4 B 4% . {2
SIS BREUARETE A 0 By I ARGSK B b TR PRAT I B A L D O T RE R AN G A R A R S
BEAT 5 14 K08 Rl B 2 g

il 5. 3Fﬁm,{EFT—Q’EG'KEE*ﬁﬂﬁﬁ]fﬂh_%:)?ﬁ FIAR I ARG 3 shape S 8%
71N it T BRI R 515l i indices R BT AU updates, MU indices 45 9K T
fr BB updates HOBT A BRI S A FAR T, O 81 53T J5 AR 45 SR ok 4t

25| . indices

(i GEEEEEEE (6 AR

il . updates FI#% : shapes g
B 5.3 scatter nd EFEFE

S A& 5.3 R 1) A R E S L ARSI T

In [61]: # T ER AR AL E SR W 431 F T S E
indices = tf.constant([[4],[3]1,[11,[7]1])

# WEHEE AN, 4 5B A 4.4,3 5065 A 3.3, LI

updates = tf.constant([4.4,3.3,1.1,7.7])

£ ERKEN 84 0 i ERYE indices H A updates $

tf. scatter nd(indices, updates,[8])
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Out[61]:< tf.Tensor: id =467, shape = (8, ), dtype = float32, numpy

=array([0.,1.1,0.,3.3,4.4,0.,0.,7.7],dtype = float32)>
ATDLE B AR EE R 8 MM b5 AT XA B A 4 A7 B B B e BT

% & = k5K e B RIET L a0 5. 4 R IR K 5 1Y shape S [4,4,4 ], 385 4 M@ E
FRFAE S AN 8 KN A 4 X4, B 2 A3 BT 8 updates H[2,4,4 ], FEE AEK5|
Ay [1,3] i E I,

25| . indices

FiEd . updates FIH : shapes i
B 5.4 ZHKEFIN

BB B RRIE 5 A B A AR B, SE BN T

In [62]: # WiES AN, B 2 AN

indices = tf.constant([[1],[3]])

updates = tf.constant([ & WS AEHE, B 2 A4S
[rs,s,5,51,16,6,6,61,(7,7,7,7],(8,8,8,8]1,
[f{1,1,1,11,12,2,2,21,[3,3,3,3],[4,4,4,4]]

1)

£ fF shape K[4,4,4]HWR FHRHE indices B A updates

tf. scatter nd(indices,updates,[4,4,4])

Out[62]:< tf.Tensor: id = 477, shape = (4,4, 4),dtype = int32, nunpy =

array([[[0,0,0,0],

[0,0,0,0],

[0,0,0,0],

[0,0,0,011,

[[5,5,5,5], # 5 ARE RS 1

[6,6,6,6],

[7,7,7,71,

[8,8,8,8]11,

[[0,0,0,0],

[0,0,0,0],

[0,0,0,0],

[0,0,0,0]],

[r1,1,1,17], # 5 A 2

[2,2,2,2],

[3,3,3,31,

[4,4,4,4]11])>
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A DL S SO0 RDRT 05 2 A 4 AR AR |
5.6.6 meshgrid

AT tf. meshgrid pRECAT DA77 (0 M AR Bl 4k DA% 1Y) SR A A5 A A L A WAL A N T
. HIE2A AR o My 1 sine BREERIEA N .
_sinc(x® + %)
=
IR EL2HE 2 €[ —8.8],y €[ —8,8]IX Y sinc ALY 3D i AAT 5.5 B8 0
Fem BEAR o Ay Bl RS S AR AR EE A (e y) ) X FEA BEE 3 since PR F ik T R
BAERA () B 2. AT RUE AR J7 X4 B 10000 4> A FR R A AT

points = [] £ RFEITA S AR AR 3R
for x in range( — 8,8,100): & PEAA R x A AR, 100 AN SRFE 55
for y in range( — 8,8,100) : # PEIHE N v AR, 100 SR A A5
z = sinc(x,y)  HEED A (x,y) 41 sinc EEUE
points. append([x,v,z]) B RE RS

AR B S X H AT SR AE T SRR AR A WA il 1t of. meshgrid R RD AT DL 35 L &L
J7 A BRI A AR A

Wi e o B b EAT SR AE 100 DB AL,y B EORAE 100 A B A R R A
tf. meshgrid(x, y) BP AR [F]13X 10000 A~ 55 09 5k o 2504 . AR A7 7E shape 24 [100,100,27 1)
sk, b T ETHE . meshgrid 23R PIFE axis=2 4EEVIHI 50 2 1~ ikE A M B, H
akE A A TITA R o BB AE T TR S y A FR, shape # O [100,1007 , 528
mr .
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In [63]:

x = tf.linspace( —8.,8,100) £ BWE x flA R AR AT

y = tf.linspace( -8.,8,100) #ORE v R CREE S

x,y = tf.meshgrid(x,y) & M R A, SRR 43 )5 AR TR

x. shape, y. shape # FTEIHR 35 T AT B x, v A6 AR 5K i shape

Out[63]: (TensorShape([100,100]), TensorShape([100,100]))

A ) A fS A bR 7k B A 1 B, sinc PREXAE TensorFlow HHSZELUNT «

z tf. sqri(x** 2+ y*x 2)

tf.sin(z)/z # sinc PRELSZEL

z

W3 matplotlib 8 BP AT 25 H s BUE €[ —8,8], v €[ — 8,8 TIX A iy =4k (3D) i 1T ,
WE 5.5 Fiw., REBWE .

import matplotlib

from matplotlib import pyplot as plt

# A S A bRl S

from mpl_ toolkits.mplot3d import Axes3D

fig = plt. figure()

ax = Axes3D(fig) & BE = YE A bR
= AR R S 22 sinc BB =4 ih

ax. contour3D(x. numpy( ), y. numpy( ), z. numpy( ), 50)

plt. show()

5.7 ZHEFFEREME

B HATA IE, C 2258 sk 5 (108 HHRAE T © BA 90 30 RER 20 T8 B2 0 25 19 F R it 5%
5 S W DA — 1> o 5 0k XS I G 2 ) g R S SRR R AR B, FE R A SIS RR Z I, SEIE
A AN T8 2 JUBCHE 5 L 0] A TensorFlow #2431 Y T L4 £ M i 2% B ds 45 . %
T HE X BHRERN I, ST R 2 m 1 h i 41,

7 TensorFlow H1,keras. datasets BEEHAR (L T8 F 2 805048 42 19 A 3l T 48 VA8 3L L i 28
Lot of HIRME T tf. data. Dataset 3045 8 X1 %, 7 {8 SE ¥ £ 26 2 (Multi-threading) .
AL Bl (Preprocessing) L BEHLFT H (Shuffle) ALl 2k ( Training on Batch) %5 % F 84 £ 19
IRE .

XFT S B A AT

O Boston Housing: 3 10 55 M #a 56 4 . T BE AR U 25 5 03K

Q CIFARI0/100: JSEIEF #odlade . T A 20 2KAE 55

Q MNIST/Fashion_ MNIST: F5 %7 F h$dla e 1 T B 22415 .

Q IMDB: 1§87 JAT 55 Bdi 4 1 T 30K 70 64T 55
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TS B B AR ML o T B R ) O 5 RN 2 o) TR AR R X TR 4R A A
2 — ML e A 2 M B B T DAt 122 o A% 3 B ORI B A R Bl 4R

W id datasets. xxx. load_dataO) pRELEN A SC PR L MLE G 4R B9 A shm 2%, b xxx fR R A
PRI BESE £ FR, 0 CIFAR10.MNIST. TensorFlow 2% BR K 5046 28 77 46 1 P H s F i
. keras/datasets SCHFIE Q& 5.6 PR, FH P S T B OG0 B0HE A = WA AR AE Y . i 2R Y i
BAR R ATE A, W2 [ 3 NI4T 20 R AU #080E 45 ke &g 2%, WA 3
SERUINZE . Flan, A3 MNIST % 4 .

In [66]:
import tensorflow as tf
from tensorflow import keras
from tensorflow. keras import datasets £ 5 A g MUBE 4R in 4R B
# gk MNIST B4l 4R
(x,v), (x_test,y test) = datasets.mnist.load data()
:',x.shape, 'y:',y. shape, 'x test:', x_test. shape, 'y test:', y_test)
# 3R B B IE AR
(10000,28,28) y test: [721 ..

print('x
Out [66]:

x: (60000,28,28) y: (60000,) x test:

i it load_dataO) %23 3R [BUAH R A% 20 09 &8l T B 84l 48 MINIST . CIFARIO %%, 25 3%
[l 2 4~ tuple, 55 1 4> tuple P-47F T TN 9805 « oy IIREEXT S 5 2 2 4 tuple MIARAF
THT I A B x_test Fl y_test MHRFEXT 4, Br A7 A BCHE AR Numpy B4 25 28 - 17«

456]

| M = | datasets - O X
Home Share View (2]
— v 1 > ThisPC > OS(C:) > Users > z390 > keras > datasets > v U  Search datasets r
« W ThisPC ~  Name - Date modified Type Size
> [ 3D Objects cifar-10-batches-py 6/5/2009 6:47 AM File folder
> [ Desktop cifar-100-python 2/20/2010 11:16 AM File folder
> Documents fashion-mnist 9/17/2019 8:52 PM File folder
N ‘ Downloads D auto-mpg.data 8/9/2019 11:02 AM DATA File 30KB
5 D Music ] cifar-10-batches-py.tar.gz 8/5/2019 11:18 AM GZ File 166,503 KB
D cifar-100-python.tar.gz 7/27/2019 11:12 AM GZ File 165,041 KB
> = Pictures [] imdb.npz 7/14/2019 4:00 PM NPZ File 17,056 KB
> [ videos [t imdb_word_indexjson 8/15/2019 2555 PM JSON Source File 1,603 KB
> 105 [ mnistnpz 6/30/2019 10:23 PM NPZ File 11,222 KB
> = DATA (D)
> w= PR(E) o
9 items =
5.6 TensorFlow ZEZMEBBEMMNE

Bos kA NAE G
i Dataset. from_tensor_slices B UK YIl k35 23 19 5o s B B = bR 45

FEUIRE.

Ji{, Dataset X} 4 .

train db = tf.data.Dataset. from tensor slices((x,y))

2 f4 % Dataset X4

it B Dataset XF 4, A RE AT TensorFlow $ 43 fry 4% i i

v R FE
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FNEMA TR B AR

B B 5 e i Dataset X 825, — w7 ZEHUS I — Z 50 19 808 48 A of b BEOP B8, AN B AL AT
L TIUAL H LI 2555

5.7.1 BEHLITEL

i# 31 Dataset. shuffle (buffer size) T. E. 0] DA% B Dataset X} % B HLFT #CEHE = 8] # i
J¥ o B 1 g VR U 225 K 4k e 1) I 7= A, DT i 7 8 8 22 K e 12 21 B AR S SE B
mr.

train_db = train_db. shuff1le(10000) & BEHLITHORE A, A 23T BLREA 5 55 2 MU G R

Horb, buffer_size Z 495 E 22 it 19 R/ s — B8 — DRI H ECRI AT . 98 H] Dataset
Fet (15 1 ok 4 T HL bR B 23 3R [958 1Y Dataset X4, AT LLiE b

db=db. stepl O). step2(). step3. O
T3 2N H 7 58 UTT A (0 KA b B AL 3R L S BLE R AR T O E

5.7.2 #tillZ

AT R R B HAT IR RE ST, — M AE 2% 1 B R v S TR B 2 SRR AR B X b
Y257 AR AN L, o — A HE PR AS 1 B FR A Batch Size, A T — K BB M Dataset
=4 Batch Size £ FIFEAS , 75 B X B Dataset AMALYIZR 720, SCBANF .

train _db = train_db.batch(128) # REIMIILZ, batch size iy 128

Hidr 128 24 Batch Size S8, Bl — R IFAT3H 128 MREARIELE . Batch Size — B8 A
B GPU B A7 B JER N E, 24 B A A BT, 7T DL & 0 2> Batch Size 206 ik 20 55 4k 1Y B A7
F&,

5.7.3 Tkt

M keras. datasets HVIIEE A ZCHE 52 A A& X T 43155 0 0 A g B 42 0 R AR AR A A 2
SRR T AR YR P 2 i A AT I TAL PR B . Dataset X 423 i #2 1 map (fune) T H
PRES, TT LA 7 bR T P B R AL B L B S BAE fune R, BN, R AR
18 FH 4 N preprocess 1Y bR EUSE W BRI REAR G TRAL B,

& T kb B R 5 S BRAE preprocess PRELHY, 18 A R %4 B AT

train db = train_db. map(preprocess)

Z & MNIST FEHFHE A, M keras. datasets P28 batchO J5 Mz K A« shape N
[6.28.28 ] MR FH M 0~255 WBE MK IR 3 #5% shape 2 [0] - BIRAERC7 4 5 07 . S b
P25 I 248 i A, — M 0 I R B s pm AR 3 [0, 1] [ — 1, 114 0 BF 3 DX [R]  [m] B AR 4%
W25 (1 L 75 20K shape iy [28, 287 19 i A RL &1 I8 % Ry & 0k i 46 X5 X AR 205 B, 7T LA
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PEPEAE FUAL #ET 1T One-hot 4% , 0] DLAETHA 1R 22 B i#£ 47 One-hot 45 .
HRAE 5. 8 WL AR AE - F MNIST Kl 5 £ 8] « € [0, 11X [a] , YL % R [ 6,28 X 28 15
X F bR 2 K B AE AL B R B £ 4T One-hot 4t , preprocess BRELILANT .
def preprocess(x,y): # [ )T AL B bR %R
& U8 L RR RO 23 F 3B A x, v X4, shape (b, 28 X 28], [b]

£ brfEfbs] o~1
tf. cast(x, dtype = tf. float32) / 255.

x =
x = tf.reshape(x,[ — 1,28 * 28]) # f1°F

y = tf.cast(y,dtype = tf. int32) # sk
y = tf.one hot(y, depth=10) # One - hot 4wt

£ OREI x, v AL A x, y S8, DTS2 BB B9 TR B 0 A

return x,y

5.7.4 fEINIIE

X T Dataset X4, 75 1 i AT LA 8

for step, (x,y) in enumerate(train_db): # EREAEEXT L, W step ZHL
5%

for x,y in train_db: £ EREIREX L

7 AT EAC R UGR B x Fy XTR B EAEARFARZ . X train_db BT A FEA 5

W RIEACE S for THIRZEEIR . X FE 58 B — 1> Batch Y5 U 25, Rl — > step; il 1t

2> step KT8 MIEN NG ) — W E M, B — > Epoch., 7E SZ bR Il 2B, 38 75 22 % 4L

PR %L ICZ > Epoch A REHUS B M 2R . il 4n , [ 1%k 20 4~ Epoch, SCELANTT .
for epoch in range(20) : £ Y% Epoch #{

for step, (x,y) in enumerate(train_db): # %L step B

# training...
WA, A AT LLGE i 15 B Dataset XF 42 . (45 5008 52 XF 2 Al I 2 ik A 4B i SE AT
train db = train db. repeat(20) # BPE 4 AR 20 A&k

ERAS T for x,y in train_db L IL 20 4~ Epoch A& iR i, A& Lk WA Jr
K LEBREHUAS —FEAUROR . 58 4 TEE L8R T A0 T S L AR B A,

5.8 MNIST M4zt SC &%

BT © 2840 20 90 S B T T 150 A% 478 085008 52 19 0 288 20« B A R 58 U 19 23 28 4T 55 2
o ENGRAY I FE 8 i 18] A 201> Step o 3T EDER 22 BOHE , T LAAT % W BB Y 1) I R o
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AL F
= [Af% 100 4> step JTEN— W YN ik 22
if step $ 100 == 0:

print(step, 'loss:', float(loss))

H T loss & TensorFlow A9 5k i 28 &1, (A ot 7] DLI@ o float () B8 UK b 12 75 30 4 R E BY
Python ¥ s %0, 7645 T4~ Step 0% % T4~ Epoch Y45 )5 . vl IFEF T — 3k (36 3E) » LA 3R
BRI Y i B 1 4n .
if step % 500 == 0: £ £ 500 4 batch J& 47— IR (56 3E)
# evaluate/test
BLAE R 2% 2 B 1Y TensorFlow 5K & #8 VE oR 8L, 58 BCHE B BE 09T S8 ik, B e % 18—
A~ Batch BAREAS x, 3 1k /i ) 3158 AT LR A5 I 285 i F00 (L . AR A5 40 F

for %,y in test db: #0056 4R 1A — i
hl = x @ wl + bl # B2
hl = tf.nn.relu(hl) £ P R
h2 = hl1 @ w2 + b2 #HE 2
h2 = tf.nn.relu(h2) = R
out = h2 @ w3 + b3 # bz

FME out By shape [0 ,10], 730 5IALER THEATE T84 20 I HE S AR 48 tf. argmax PREL
e AR A R R B R 515, RIVRE A B A AT BB A9 2001 5

pred = tf.argmax(out,axis=1) =3 BN 2 A R 2
M TFhRiE y DAL 52 T One-hot Zt5 , 33 7F I 4 B L 5208 AN 75 2209, DA o 3 2k
tf. argmax 7] LAAS B BCF S i AU AR v e

y = tf.argmax(y,axis=1) # One — hot i fith 31 1+ T
L tf. equal AT DL LA K 9 #1465 SR A5 A 4
correct = tf.equal(pred,y) # RIS

FRMPBE R TA Trae(BEH T 1) BB L B g 100 1E 5 (9 it

total correct += tf.reduce sum(tf.cast(correct,dtype

- tf. int32)) . nunpy() £ BEH TE 9 0 A K
I T A 0 R R AR D R BT A R AR R AT R L S BANE
£ ST

print(step, 'Evaluate Acc:', total correct/total)

A LAY 3R A 2 R 4L YNGR E E Y 20 4> Epoch J& AR IS FARAT T 87. 250401
HEBA R . SR P A2 2 ) 28 0 248 A TR 0 0 A0 i BT O 9 0 24 2 SR 0T L nT LA
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A R RO RIERE . BERIAY I SRR 22 i AN BT 5. 7 B, IR HERR AR i e i 181 5. 8 P,

—=— Jl|Z%
o )i o
08l 0.6
i 05
2 0.6f =
= & 0.4
0.4 0.3
02 0.2
1 1 I 1 1 0.1 1 1 I 1 1
0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000
Step Step

B 5.7 MNIST Il &% = th 2 B 5.8 MNIST izt /4 7 2 i 2%



